

OH 20000541 C1

金學區將訂定校長評估標準

艾長局育教示表曼克艾長局育教



根據學區公布的校長評估標準初稿，

針對校長的評估包括學生學術成績的表現，以及學校領導能力。在學生學術成績表現方面，包括學生測驗成績的提高，以及校內非裔、拉丁裔，以及學習英語學生在學習表現上進步的程度；在學校領導能力方面，則包括校長在提供學生服務，以

山學區目前每位校長的合約是三年，過去她在華盛頓首府擔任教育局長時，對於校長的聘用有相當大的彈性，但是舊金山學區的三年一聘制度，使得學區對於校長的任用無法視情況需要而做出調整。因此，她說，學區將推出新的校長評估標準，以更有利於提升教育品質。

艾克曼當天在一項早餐會中指出，金學區將訂定學校校長評估的標準，希望藉由有效評估校長的表現，提高學區各校的表現和學術水準。

12.6.世界報

89

及達到學區要求等方面表現。

艾克曼新上任四個月，她在行政人事方面做出相當重大的改革。她表示，未來一年內她希望能夠減少行政人員，並且重新分配人力，以配合課室的需求。她說，學區預計刪減五十萬元新資的高層人事職位，根據她最初步的估計，至少將會減少十個工作機會。

對於公校私立化的特許學校（Charter School）問題，艾克曼表示

，如果私人公司經營公立學校，能夠把學校辦得有聲有色，倒是值得嘉許。

不過她也強調，政府提撥的經費應該用在公立學校上。雖然私人公司經營公校可以辦得成功，但是她並不會特別推薦這種作法，因為唯有提供足夠的經費預算給公立學校使用，才有機會真正提升公校的水準和教育品質。

推動教改

↑舊金山聯合學區教育局

周長艾克曼，五日上午在一項早餐會中表示，學區改革的計畫之一，包括針對校長的表現進行更適切的評估。（記者盧師惟攝）